=

Pomigszczenie Nr 01.02. Sala zabaw,

Pomieszezenie Nr 01.02, Sala zabenw.

Pomigszézenie Nr 01.04. W-C.

- temperatura obliczeniowa powietrza lp=+20 °C - temperatura obliczeniowa wew. bo=+20°C |- temperatura obliczeniowa wew. tn=+16 °C
- zapoirzebowanie ciepla pomieszezenia (.=7285W - zapotrzebowanie clepta pomieszczenia Q. =7285W - zapotrzebowanie clepla pomieszezenia Q.=330W
- powierzehnia pomie:‘zgzenia catkowita P, =923 m® - powierzchréa pqmieiz;:zenia calkowita P.=923m? - powierzchia pomieszczenia callowita P. =678 n¥
Chwod grzewezy or 1.3, Obwbd grzewezy ar 1.1, . Obwod grzewezy nr 3.1,
- powierzchnia grzewcza P=220m - powlerzchnia grzewcza ebwodu P=850 m* 1 . - powierzchnia grzewcza obwodu P=4,00m
- odstep migdzy rurami grzewczymi A=300cm - otstep miedzy rurami grzewczymi A=100cm - odstep miedzy rurami grzewczymi A=300cm
- dlugosé rur pola grzewczego L=750m 1 - diugosé rur pola grzewczego L=850m - diugodt rur pola grzewczego L=140m
- dlugo&é rur pola grzewczego z podsjsciem L,=800m 1, - dlugosE rur pola grzewczego z podejéciem L =950m - dhugos rur pola grzewciego z podejsciem L,=270m
- jednostkowa moc gizewcza q=74,0 Wi .~ Jednostkowa moc grzewcza g =110,0 Winy? - jednostkowa moc grzewcza q=97,0 Wint*
- ternperaura posadzki $=274°C -temperatura posadzki £=298°C - temperatura posadzki  4=200°C
- wydajno§¢ cbwodu grzewczego Q=1625W ~wydgjnost obwodu grzewczego Q=935W - wydajnosé obwodu grzewczego Q=390W
- nadwyzka Q obwodu grzewczego Q=65W . - nadwyzka Q obwodu grzewczego Q=38W - nadwyzka Q obwody grzewczego Q=60W
- riinica temperalur t; 1, At=10K - roznica temperatur t, — t, A=10K - roznica temperatur t,—t, At=10K
- przeplyw czynnika grzewczego G = 140,0 dem*h ...~ przeplyw czynnika grzewczego G =80,0 dem’h - przeplyw czyhnika grZewczego G =340 donh
- jednostkowy spadek ciénienia Ah= 174 mmsw - jednostkowy spadek cisnienia Ah =651 mmsw - jednostkowy spadek cisnienia Ah = 1,06 mmsw
- cafkowity spadek ciénieniaobwodu  AH = 1390,0 mmsw - catkowity spadek cisnienia obwodu AH=630,0 mmsw - calkowity spadek cisnienia obwody Ah = 28,6 mmsw
__| _ Pomieszezenie Nr 01.03. Pomieszczenie Animatora, '
- temperatura obliczeniowa wew. _ t= 420 °C | Pomieszczenie Nr 01.05. W.C.
' - zapolrzebowaie ciepia pomieszczenia Q, = 450 V‘; - temperatura obliczeniowa wew. tw=+16 °C
| L - powierzchnia pomle;z;;zema catkowita P, =440 - zapotizebowanie ciepla pomieszczenia Q.=320W
; Obd grzewozy 2.1 _ » - powierzchnia pomieszezenia catkowita P, =4,72m?
- pomemcttnta grzewcza obwodi _ P=440m Obwod grzewczy tr 4.1,
5 g — - odstep migdzy rurami grzewczymi A= 10,0 cm - powierzchnia grzewcza obwody P=330m
‘ ~ - ‘ - dhugosé rur pola grzewczego o L=440m - odstep migdzy rurami grzewczymi A =30,0 cm
~ v — —’ﬂ ¥ - dhugoSé rur pola grzewczego 2 podejéciem Lp=48,0m - dlugosé: rur pola grzewczego L=120m
» - -—1.) ¥} - jednostkowa moc grzewcza q=110,0 Wi - dlugosé rur pola grzewczeqo 2 podesciem L=310m
— Il - temperatura posadzii ty= 20,8°C o e g
b .J il dainost obwody QrZewczeuo Q= 4'BS W - jednostkowa moc grzewcza q=97,0 Wi
; : - Wycd Qob odg €9 o - temperatira posadzki = 290°C
m——) - padwyzka Q obwodu grzewczego Q_' 5W - wydajno§é obwodu grzewczego Q=320W
- thzhica lemperalur ;- 1, At=10K _
: | e . ) _ A - nadwyzka Q obwodu grzewczego Q=0W
) - przeplyw czynnika grewc2ego G =420 dom'h ~rhznica temperatur t. - 1, At=10K
. \ - jednostkowy spade‘lg qéqaema &h - é.31 msw - przephyw czynnika grzewczego G = 28,0 demh
Dylatacia ptyty arzew. \ - calkowity spadek ciSnienia obwody & = 83,0 mmsw - jednosthowy spadek cisnienia AR =087 mmsw
l - catkowity spadek cisnienia obwodu Ah = 27,0 mmsw
Pomisszczenie Nr 04,02, Sala zzbaw, - j 11 THE S -
- temperalura obliczeniowa powieliza L= 420 °C — = 1 . .
- zapotrzebowanie ciepla pormieszczenia Q,=7285 W H Rozdzielacze :
- powierzchnia pomieszczenia calkowila P, =923 m? ' s obw. grzewczych 8 RO W
Obwod grzewezy nr 1.2 . J il grzevazy RESIWO POWIATOWE
- powierzchnia grzewcza P =780 m * | 1k gl Wit ‘;i da:nsxzm
- odstep miedzy rurami grzewczymi A=100cm ) J HE i ;33;0;\..'} '}fd Folskiega i5
- dlusgosé rur pola grzewczego L=78,0m . 111 +1 <V UTusECE Gdansk
- dlugoit rur pola grzewczego z podejiciem L-1020m \ Ui F
- jednostkowa moc grzeweza q=110,0 Wim? A L= '
- temperatura posadzki t,=29,8°C . . S
- wydajnosé obwody grzewczego Q=855W s o ¢1.10.
- nadwyzka Q obwodu grzewczego Q=34W s Pom. Kotta
- rbznica temperatur£, — t, at=10K a 1HH AL
- przeplyw czynuika grzewczego G=735 dom¥h G
- jednostkowy spadek ciénienia Ah = 5,75 mmsw { Hhill
- calkowity spadek ciSnieniacbwody  AH = 587,0 mmsw ( - F L
| Pomieszczenie Nr 01.02. Sala zabaw. ( } HHlli _ _
| -temperatura obliczeniowa powietrza to=+20°C - 1 Wt Pomigszczenie Nr 01.06. K .
! .zapotrzebowanie ciepta pomieszczenia Q.= 7285 W 1 i - temperatura obliczeniowa wew. ty= +16 °C
. - powierzchnia pomigszczenia catkowita Pe =923 n? 4 -1 - zapotizebowanie ciepla pomieszczenia Qo= 3% W
Obwd grzewezy nrd 4. \.. A 11X - powierzchnia pomieszozenia catkiowita Pe=117m
i i = ' 11 Obwod grzewezy or 5.1.
- powierzchnia grzewcza P=220m? _ adi s Uwod araewezy ar . t. _ _
- odstep miedzy rurami grzewczyrmi A=30,0¢m \ ol i 13 - pomerzct_mla grzewcza obwodu _ P: 6,00 m®
- dlugo$é rur pola grzewczego L=750m L 1 - odstep migdzy rurami grzewczymi A=30,0cm
-diugost rur pola grzewczego z podejiciem L, =780m - : . . oMLY - diugo$C rur pola grzewczego - L=280m
- jédnostkows moc grzeweza q=74,0 Wim* - —i? 1L - dlugosé rur pola grzewczego 7 podejsciem L= 34,0 m
- femperatura posadzki t,=274°C 'é it - jednostkowa moc grzewcza q=97,0 Wi
- wydajnosé obwodu grzewczego Q=1625W ’ 1 o e e - temperatura posadzki (L=29,0°C
- nadwyzka Q obwodu grzewczego Q=65W R i1 PR— 1 - wydajnost obwodu grzewczego Q=580 W
- rénica temperatur &, ~ &, A=10K i ] 1l 11 } , -nﬁfivyvﬂttaaoba\rodtu grt:ewczego Q;t 18150V;
- fka grzewe G = 140,0 dem®h , 1 - réznica temperatur t, ~ =
%ﬁiﬁoﬁ :;;:e?c Ghonia Ah = 17,4 mmsw - E | r i; 1.08. Magazyn - przephyw czynnika grzewczego G = 34,0 domh
- calkowity spadek cisnieniaobwodu  Ah=1357,0 mmsw - | el N +87C - jednostkowy spadek ciSnienia Ah = 1,06 mmsw
3 A | 1 ‘pom. nieogrzewane - catkowity spadek cidnienia obwodu Ah= 36,0 mmsw
| i 11
Dylatacjo ptyty arzew. o § . ‘J-—-,e — ‘ _
11 P i Pomieszczenie Nr 01.07. Magazyn.
. — it S— - temperatura obliczeniowa wew. =+16°
Pomieszczenie Nr 01.02, Sala zabaw. . ' lu ' k : ‘j - zapgfrzebowanie ciepta pomieszczenia ta: =;0% ch
| -temperatura obliczeniowa powietrza tp=+20°C - powierzchnia pomieszczenia catkowita P, = 10,27 m?
" - zapotrzebowanie ciepla pomieszczenia Q,=7285W Obwdd grzewezy nr ..
- powierzchnia pomieszczenia calkowta P =023 " - powierzchnia grzewcza obwodu P=86.80m?
Obv{?:zeh gizewczy nr i5 oemone | | NS e VW L e " - odstegl}‘miedzy rurami grzewczymi A=300cm
- powierzonnia grzewcza , :30’0 K . - dhugoat mr pola grzewczego L=230m
- odstep migdzy rurami grzewczymi A=300cm L - ’ . - dlugoét rur pola grzewczego z podejiciem L=370m
- dhugos¢ rur pola grzewczego . L=750m p - jednostkowa moc grzewcza | =970 Win?
- d*eggﬁéskmf pola grzewczego Z podejiciem L%:(??Nefﬁ ul i - temperatura posadzii t,=29,0°C
- jednostkowa moc grzewcza g=74, - wydajrosé ohwodu grzewczego Q=660W
- temperatura posadzki L=274°C - nadwyzka Q obwodu grzew =
- wydajnoss cbwodu grzewczege Q=1626W - rézr:‘iga temperatur . g t e gt =61%Vig
- nadwyzka Q obwodu grzewczego Q=65W 11 . S - przeplyw czynnika grzewczego G =530 dem’h
- rbznica temperalur .- &, At=10K Pomieszezenie Nr 01.09. Kuchnia. - jednostkowy spadek ci$nienia Ah=2,04 mmsw
- przeplyw czynnika grzewczego G = 140,0 dem®/n - temperatura obliczeniowa wew, tw=+16 °C - calkowity spadek cisnienia obwodu Ah = 76,0 mmsw
- jednostkowy spadek ciénienta Ah =174 mmsw ) . o uE - zapolrzebowanie ciepta pomieszczenia Q.=505W
- catkowity spadek cignienia obwody  Ah = 1618,0 mmsw Pomieszczenie Nr 01.02. Sala 7abaw. - powierzchnia pomieszczenia catkowita P.=885m?
- temperatura obliczeniowa wew. ton = +20 °C m Obwéd grzewczy nr7.4.
- zapoirzebowanie clepta pomieszczenia Q,=7285W ] - powlerzchnia grzewcza obwody P =B85 m?
- powierzchnia pomieszczenia catkowita P. = 92,3 m? - odstep migdzy rurami grzewczymi A=30,0em
M—.—M——h. w16 bwod b= 850 17 - diugosé rur pola grzewczego L=290m
- POWIBIZCOMa Grzewcza 0owoau =0y - dlugosé tur pola grzewczego z podejéciem =380m ) ) .
- odstep migdzy rurami grzewozymi A =100 cm : ; - jednostiowa moc grzewcza q =L§7,0 Wim? o B P oouten OATE Camtot AL Ger . ol 25940
- dlugost rur pola grzewczego L=850m :::j t_____————____ - temperalura posadzki ,=20,0°C Bogusiaw Baran - Pracownia Proje sk Al Gen. J. Ha
- (lugost rur pola grzewczego z podejsciem L=%90m - wydajnosé obwodu grzewczego Q=560W Bynoyin: : . . : NR RYS.
- jednostkowa mac grzewcza q=110,0 Wim? : - nadwyzka Q obwodu grzewczego Q=55 W Budynek Ushigowy we wsi Grabiny Zameczek dz. nr 213
- temperatura posadzki t,=298°C f - riznica temperatar t,— &, At=10K gm. Suchy Dab pow. Gdanski. 1. 2. 1.
- wydajnosé Sbv;od:d grzewczego QQ= Qggw - przeplyw czynnika grzewczego G = 44,0 donh — P
- nadwyzka Q obwodu grzewczego = - jednostkowy spadek cinienia Ah = 1,38 mmsw 1AL . . . .
- rbgnica temperatur t, ~1, M=10K - calkowity spadek ciénienia obwod Ah= 63,0 mmsw Instalacia centralnego ogrzewania z wlasnym Zrodlem ciepla
- przeplyw czynnika grzewczego G = 80,0 dem’h oraz wentylacia mechaniczna sali zabaw 1-50
- jednostkowy spadek ci$nienia Ah = 6,61 mmsw p—
- catkowity spadek cisnienia obwodt Bh =655,0 mmsw RZUT PRZYZIEMIA - | NSI&ILAE,I A C.0. PODLOGOWA
pROJKTANT. | tech. Bogustaw Baran I 7 10 < | Nr upr. bud. 21/Gd/86 DATA
SPRAWDZAMACY | inZ Wiadystaw Szymanski ] =2 TN upr. bud, 6255404 Marzec 2016 ¢ m




